

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 王宏讲话 聂雪松石邦林参加

本报讯 10月14日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习省近期会议精神,听取国庆中秋假期期间文旅消费情况汇报。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长王宏讲话,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委常委,市人大常委会、市政府和贵安新区有关领导同志,市检察院检察长参加。

会议指出,要深入学习贯彻9月29日中 央政治局会议精神,强化责任落实、统筹协调、发展定位、发展目标、"三个重大"、专项 规划,科学谋划"十五五"时期各项工作,以高质量规划引领贵阳贵安高质量发展。要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第二十二次集体学习时的重要讲话精神,深刻认识宗教工作的重要性,政策性和群众性,抓好宗教团体、宗教场所、宗教活动、信教群众、宗教队伍,不折不扣把责任落到实处。要深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立76周年招待会上的重要讲话精神,深刻把握辉煌成就、中心任务、时代要求,扎实推进中国式现代化贵阳贵安实践。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记对党校(行政学院)工作的重要指示精神,

落实全国党校(行政学院)工作会议要求,坚持政治立校、主业强校、从严治校、党委办校,推动党校工作整体提升。要深入学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《中华民族共同体的形成和发展是人心所向、大势所趋、历史必然》精神,落实民族政策,发展民族产业,弘扬民族文化,推动新时代党的民族工作高质量发展。要深入学习贯彻习近平总书记给天津大学全体师生的重要回信精神,围绕与天津大学的务实合作,进一步创新合作机制、拓展合作领域、突出合作重点。

会议强调,要认真学习《中国共产党思

想政治工作条例》,落实省委常委会会议精神,突出凝心铸魂、方式创新、引领作用,切实把思想政治工作抓出质量。要落实徐麟书记在贵安新区调研时的讲话要求,久久为功抓产业、抓企业、抓平台,扎实推动科技创新和产业创新深度融合。要聚焦村(社区)"两委"换届工作,做到谋划好、组织好、选举好。要聚焦文旅消费,认真对今年国庆中秋假期文旅工作开展复盘,加快推动文旅产业提质增效、消费扩面升级,不断把各项工作转化为实实在在的消费量、实物量。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄在贵阳贵安党员干部专题党课上强调

弘扬延安精神 树立和践行正确政绩观 为贵阳贵安高质量发展凝聚强大精神力量

王宏主持 聂雪松石邦林参加

本报訊 10月14日,省委常委、市委书记 胡忠雄为贵阳贵安党员干部讲授专题党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,弘扬延安精神,树立和践行正确政绩观,为贵阳贵安高质量发展凝聚强大精神力量。

市委副书记、市长王宏主持,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委常委,贵安新区党工委委员,市人大常委会、市政府、市政协、贵安新区管委会领导班子成员,市检察院检察长参加。

胡忠雄指出,从1935年到1948年,党中 央和毛泽东等老一辈革命家在延安生活战 斗了13年,领导中国革命事业从低潮走向高潮、实现历史性转折,扭转了中国的前途命运,也孕育形成了伟大的延安精神。贵阳贵安各级领导干部要深刻领悟以坚定正确的政治方向、解放思想实事求是的思想路线、全心全意为人民服务的根本宗旨、自力更生艰苦奋斗的创业精神为主要内容的延安精神,坚持不懈用以滋养初心、淬炼灵魂,从中汲取信仰的力量、查找党性的差距、校准前进的方向,努力创造经得起历史、实践和人民检验的业绩。

胡忠雄强调,延安精神所蕴含的坚定信念、务实态度、为民情怀和奋斗精神,为我们

应当追求什么样的政绩、为谁创造政绩、怎样创造政绩树立了精神丰碑、提供了精神养分。要树立和践行坚定正确的政治观,更加深刻领悟"两个确立"的决定性意义,更加坚定自觉衷心拥护"两个确立"、忠诚践行"两个维护"。要树立和践行实事求是的实践观,坚持摸实情、说实话、干实事、求实效,以实干实绩奋力在展现贵州新风采中作出贵阳贵安新贡献。要树立和践行人民至上的价值观,坚持为民、惠民、富民、安民,做到军官植根人民、紧紧依靠人民、不断造福人民。要树立和践行公正廉洁的权力观,始终坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用

权,巩固发展好风清气正的政治生态。

工宏在主持时强调,贵阳贵安各级各部门要按照胡忠雄同志专题党课要求,自觉用延安精神滋养初心、淬炼灵魂,不断加强党性锻炼,提高党性修养,树立和践行正确政绩观,守牢廉洁底线,知贵担贵履贵,全力拼经济、惠民生、保安稳、抓落实,在新征程上创造无愧于历史、无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

2025年秋季学期县处级干部进修班、中青年干部培训班学员及市委党校班子成员在主会场参加,贵阳贵安有关单位负责人在分会场参加。 (贵阳日报融媒体记者 钱丽)

